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► Szabványosítás • Tanúsítás • Szabványinformáció • Szakmai rendezvények ◄ 
• Webáruház • Online szolgáltatások • Szabványbolt • 

	Békés ünnepeket kíván az MSZT
A Magyar Szabványügyi Testület munkatársai és vezetői ezúton köszönik meg azoknak a szervezeteknek, intézményeknek és szakembereknek a támogatását, akik az MSZT tagjaként vagy egyéb partnereként anyagi támogatásukkal és/vagy szakértelmükkel hozzájárultak ahhoz, hogy a nemzeti szabványosítás sikeresen teljesítse 2014. évi feladatait, illetve céljait.
tovább


A nemzeti szabványállomány változásai
2014. december 1-jén 118 db nemzeti szabvány kiadására (4 db magyar nyelvű) került sor. A szabványok közül 116 db európai (91 db EN, 24 db EN ISO, 1 db HD) bevezetése nemzeti szabványként, 2 db pedig hazai kidolgozású szabvány. Ezenkívül magyar nemzeti szabványtervezetként (MSZ/T ISO)1 db nemzetközi szabványtervezet közzétételére is sor került.
A szabványok témái: fogászat, karbantartó személyzet képesítése, gyógyászati villamos készülékek, műanyag alkatrészek parenterális készítményekhez, szív- és érrendszeri implantátumok, fogszabályozásban használt drótok, szorítófogók, gyógyászati termékek sterilizálása, mosó- és fertőtlenítőgépek, végtermékként sterilizált orvostechnikai eszközök csomagolása, roncsolásmentes vizsgálat, ultrahangos vizsgálat, nem fűtött nyomástartó edények, karimák és kötéseik, ventilátoros léghűtésű hűtőközeges kondenzátorok, intelligens mérőátalakítók, ipari adatközlő hálózatok, ívhegesztő berendezések, lágyforraszötvözetek, léghűtésű folyadékhűtők, távközlőkábelek, csavarzáras csatlakozók, szelektív hívóberendezések, járműkommunikáció, IMT-cellás hálózat, rádiózavar- és rádiózavartűrés-mérő berendezések, elektromágneses összeférhetőség, előfizetői csatlakozón szolgáltatott jelek üzemi követelményei, gyártásközi villamos biztonsági darabvizsgálatok, hangátviteli készülékek, fénytávközlési alrendszerek, diszperziókiegyenlítők, fényvezető kábelek alapvető vizsgálati eljárásai, dinamikus modulok, energiakezelő rendszer alkalmazásiprogram-interfésze, AIS-t alkalmazó személyi helymeghatározó készülékek, hajóforgalmi szolgálati és kikötői radarok, felfújható csónakok, űrrepülési projekt irányítása, űrrepülési eszközök biztonsága, űrtechnika, űrfenntarthatóság alkalmazási előírások, csomagolás, pirotechnikai eszközök, fémek, Brinell-keménységmérés, lemez és szalag, fémporok, formázott tűzálló termékek osztályozása, gipszlemezek fugázóanyagai, cementek kémiai elemzése, újrafeldolgozással előállított gipszlemez termékek, pala és kő átfedéses elhelyezésű tetőfedő és kültéri falburkoló termékek, gipszkarton hő-/hangszigetelő rétegelt panelek, kisfeszültségű villamos berendezések, geotechnikai feltárások és vizsgálatok.
tovább


Decemberi magyar nyelvű szabványok
2014. december 1-jén 4 db új magyar nyelvű szabvány (cementek kémiai elemzése, geotechnikai feltárások), valamint 18 db korábban idegen nyelven bevezetett szabvány magyar nyelvű változata jelent meg (14 db MSZ EN, 4 db MSZ EN ISO). 
Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szabványok szövegének változása
A Magyar Szabványügyi Testület 2014. december 1-jén a következő nemzeti szabványok helyesbítését tette közzé.
tovább


Szabvány jellegű dokumentumok III. rész
Ebben a hónapban a CEN/TC 52 Gyermekjátékszerek biztonsága, a CEN/TC 136 Sport-, játszótéri és egyéb szabadidős létesítmények és eszközök és a CEN/TC 252 Használati és ápolási cikkek gyermekek részére európai műszaki bizottság érvényes szabvány jellegű dokumentumait mutatjuk be. 
tovább


Szabvány jellegű dokumentumok IV. rész
Cikksorozatunk 4. részében a CEN/WS ICT Skills munkaértekezlet szabvány jellegű dokumentumait mutatjuk be. 
tovább


2014-ben megjelent EMC-szabványok

	Az elektromágneses összeférhetőség (EMC) témakörében a Magyar Szabványügyi Testület 2014-ben 4 db korábban idegen nyelven bevezetett európai szabvány magyar nyelvű kiadását tette közzé.
tovább


Nemzetközileg szabványosított daruzási karjelzések - Megjelent a daruzás karjelzéseire vonatkozó új nemzetközi szabvány és magyar nyelvű kiadásának tervezete
Ugyanazon karjelzések különböző értelmezése megnehezíti az emberek közötti kommunikációt és a félreértések következménye súlyos baleset is lehet. Az ISO/TC 96 Daruk nemzetközi műszaki bizottság ezért kidolgozta az ISO 16715:2014 Daruk. Karjelzések a daruzáshoz című nemzetközi szabványt, a Magyar Szabványügyi Testület pedig 2014. december 1-jén közzétette a szabvány magyar nyelvű változatának tervezetét. 
tovább


Az energiairányítási rendszerek tanúsítása az MSZ EN ISO 50001 szerint
Az MSZ EN ISO 50001:2012 szerinti energiairányítási rendszer rendkívüli mértékben növeli az MSZ EN ISO 14001:2005 szerinti környezetközpontú irányítási rendszer hatékonyságát, mivel például az energiahatékonyság-javulás csökkenő energiafelhasználást, így kevesebb üvegházhatású gáz kibocsátását eredményez.
tovább


Innovációirányítási rendszerek igazolása - az MSZT pályázathoz köthető szolgáltatása
Zajlanak a felmérések a 2013 novemberében megjelent KMOP-2013-1.2.1/B kódjelű, komplex vállalati technológiafejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára tárgyú pályázat azon nyertes résztvevőinél, akik vállalták a pályázat 7. b) pontjának teljesítését, amely szerint alávetették magukat valamely, a CEN/TC 389 Innovation Management európai műszaki bizottság által kidolgozott szabvány szerint végzett felmérésnek, vagy vállalják, hogy ilyen felmérést a pályázat beadását követő 12 hónapon belül elvégeztetnek. A Magyar Szabványügyi Testület szolgáltatásai közé tartozik az innovációirányítási rendszerek igazolása az MSZ CEN/TS 16555-1:2013 szabvány szerint. 
tovább


Tájékoztató az IEC 78. közgyűléséről
Az IEC (International Electrotechnical Commission, Nemzetközi Elektrotechnikai Bizottság) 2104. évi, sorrendben immáron 78. közgyűlésére Japánban, Tokió városában került sor november 10̶14. között.
Az ülés vezérgondolata: Integrációval az okosabb világ felé – Együttélés és fenntarthatóság. A globális kihívások, a természeti erőforrások kimerülése, a klímaváltozás és a túlnépesedés, melyekkel szembe kell néznünk, sürget minket, hogy tovább haladjunk az „okosabb világ” felé, amely intelligensebb, energiahatékonyabb, környezetbarátabb és biztonságosabb. Az ülés konferenciái, szekcióülései e vezérgondolat köré fonódtak. 
tovább


Továbbra is sikeresek az MSZT online szolgáltatásai
2014 novemberében az Online Szabványkönyvtárnak 28 új előfizetője volt, 58 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát Az online Szabványügyi Közlöny és az online Szabványjegyzék esetében novemberben 5 új előfizetésre került sor.


Hogyan változnak az érzékszervi vizsgálatok az új nemzetközi szabványok bevezetésével? – szakmai fórum
A Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) 2015. január 28-án rendezi meg a Hogyan változnak az érzékszervi vizsgálatok az új nemzetközi szabványok bevezetésével? című szakmai fórumot. A fórum két téma köré csoportosítva mutatja be az elmúlt fél évben magyar nyelven megjelent, érzékszervi vizsgálatokról szóló honosított nemzetközi szabványokat. 
tovább


A takarmányanalitika kulcslépése: a minta-előkészítés – szakmai fórum
A Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) 2015. január 14-én rendezi meg A takarmányanalitika kulcslépése: a minta-előkészítés című szakmai fórumot. A szakmai fórum célja az MSZ EN ISO 6498:2012 Takarmány. A minta-előkészítés irányelvei (ISO 6498:2012) című szabvány 2014. november 1-jén megjelent magyar nyelvű változatának bemutatása a szabvány egységes értelmezése és alkalmazása érdekében. 


