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	2015. január

Hírlevél

► Szabványosítás • Tanúsítás • Szabványinformáció • Szakmai rendezvények ◄ 
• Webáruház • Online szolgáltatások • Szabványbolt • 

	A nemzeti szabványállomány változásai

2014. január 1-jén 58 db nemzeti szabvány kiadására és 73 db szabvány visszavonására került sor. A kiadott szabványok közül 29 db MSZ EN, 23 db MSZ EN ISO, 2 db MSZ ISO, 2 db MSZ, 2 db MSZE.

Az új szabványok témakörei: bioalapú termékek szakszótára, kockázatfelmérés és -kezelés, vízminőség vizsgálata, optikai eszközök vizsgálata, szemészeti implantátumok vizsgálata, kontaktlencse-ápoló termékek, mentőautók és felszerelésük, talaj savassági fokának meghatározása, szerkezetek tűzállóságának vizsgálata, veszélyes anyagok szállítótartályai, abroncsnyomásmérő műszerek, műanyag csővezetékrendszerek, műanyag és gumitömlők, hegesztés biztonsága, atomerőművek biztonsága szempontjából fontos mérés- és irányítástechnikai rendszerek, elektronikus díjbeszedés, a közúti járműjavítási és -karbantartási információk szabványosított elérhetősége (RMI), vasúti járművek megjelölési rendszere, vasúti járművek mágneses sínfékei, textíliák vizsgálata, élelmiszerek vizsgálata, illóolajok (nevezéktan), fa alapanyagú lemezek vizsgálata, műanyagok vizsgálata, gumitömlők és tömlőszerelvények olajégőkhöz, papír vizsgálata, festékek, lakkok és vizsgálatuk, építmények fenntarthatóságának számítása, expandált polisztirol (EPS-) termékek, padlóburkolatok hangszigetelésének vizsgálata, épületek hőtechnikai számításai, geotechnikai tervezés, geotechnikai vizsgálatok, a kulturális örökség megőrzése, játszótéri eszközök és talajok vizsgálata.

A visszavont szabványok témakörei: nyomtatott áramkörök, megfelelőségértékelési modulok, vízminőség vizsgálata, villamos mérőműszerek, elektronikus vevőkészülékek, sugárvédelmi berendezések, környezetállósági vizsgálatok, környezeti feltételek osztályozása, sugárszellőzők, hordozható motoros kéziszerszámok vizsgálata, ívhegesztési biztonsági előírások, fémek hegesztett kötésének roncsolásos vizsgálata, sugárzás-ellenőrzés baleset után, elektronikus berendezések vizsgálata, villamos kábelek, szigetelők kiválasztása, váltakozó áramú megszakítók, túlfeszültség-védelem, erősáramú relék, olajtranszformátorok, fokozatkapcsolók, félvezetős átalakítók, zárlati áramok számítása, rádiófrekvenciás zavarszűrő egységek, elektromechanikus kapcsolók, optoelektronikai eszközök, távközlési érpáros/érnégyes kábelek, hangátviteli rendszerek, konferenciaberendezések, Hi-fi hangátviteli készülékek, VHS típusú kazetta, fényvezető kábelek, közlekedési és utazási információ, adatátvitel, rizsliszt, ipari savkazein, ömlesztett sajt vizsgálata, fagylalt, kávéféleségek vizsgálata, borok tételminősítése, zsiradékok vizsgálata, margarinok vizsgálata, szójatermékek, olajmagdarák vizsgálata, élelmiszer adalékanyag-tartalmának vizsgálata, keményfémek, cigarettapapír, EN 197-2 alkalmazásához útmutató, vízépítési terméskő vizsgálata, csúszási ellenállás meghatározása. 

tovább


Januári magyar nyelvű szabványok

2014. január 1-jén 10 db új magyar nyelvű szabvány (olajmagdarák, kockázatfelmérés, hőszigetelő termékek épületekhez, épülethatároló szerkezetek hőtechnikai számításai, geotechnikai vizsgálatok, geotechnikai tervezés), valamint 2 db korábban idegen nyelven bevezetett szabvány magyar nyelvű változata jelent meg.

Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről


Szabványok szövegének változása

A Magyar Szabványügyi Testület 2015. január 1-jén három nemzeti szabvány helyesbítését tette közzé.

tovább


Szabvány jellegű dokumentumok V. rész

Ebben a hónapban a CEN/TC 275 Élelmiszer-vizsgálatok horizontális módszerei európai szabványosító műszaki bizottság érvényes szabvány jellegű dokumentumait mutatjuk be. 

tovább


Képzések az élelmiszer-biztonság területén

A biztonságos élelmiszerek iránti fokozott igényekre, valamint a világot behálózó ellátórendszerekre reagálva készült el az élelmiszer-biztonsági irányítási rendszerekre vonatkozó nemzetközi szabvány, az ISO 22000:2005. A szabvány alkalmazásáról, értelmezéséről, valamint általában az élelmiszer-biztonságról az érintett szakemberek az MSZT által 2015. január, február és március során szervezett képzéseken kaphatnak részletes tájékoztatást. 

tovább
Konferenciaterem és tanácstermek bérlése
tovább


Fontos változások az európai szabványosítás eljárásaiban

A CEN BT (Műszaki Igazgatóság) legutóbbi ülésén a tagországok által delegált képviselők fontos döntést hoztak a szabványosítás folyamatának felgyorsításának érdekében. A különféle érdekelt felek, kiemelten az Európai Bizottság nyomására évek óta zajlik az a folyamat, melynek egyik kiemelt célja a hivatalos szabványosítás egyszerűbbé és gyorsabbá tétele.

tovább


Az MSZ EN 50525 szabványsorozatnak 2014-ben újabb részei jelentek meg magyar nyelven

Az MSZ EN 50525 szabványsorozat leírja a kisfeszültségű erősáramú vezetékek műszaki jellemzőit, gyártási követelményeit és a követelményeknek való megfelelőség ellenőrzésére való vizsgálati módszereket. Az előírások alkalmazásával az MSZ EN 50525 szabványsorozat szerinti vezetékek megfelelnek a kisfeszültségű irányelv (2006/95/EK) egészségre és biztonságra vonatkozó lényeges követelményeinek. 

tovább


Megjelent magyar nyelven a robbanóképes közegekben használatos villamos gyártmányok általános vizsgálati követelményeit előíró MSZ EN 60079-0:2013
A Magyar Szabványügyi Testület 2014. október 1-jén tette közzé az MSZ EN 60079-0:2013 Robbanóképes közegek 0. rész: Gyártmányok. Általános követelmények című szabvány magyar nyelvű változatát.

tovább


A Magyar Szabványügyi Testület MSZ ISO/IEC 27001:2014 szabvány szerinti tanúsítási szolgáltatásának akkreditálása

2014. november–decemberben került sor a Magyar Szabványügyi Testület információbiztonsági irányítási rendszerek tanúsítási tevékenységét illetően a Nemzeti Akkreditáló Testület (NAT) felügyeleti eljárására, amelynek tárgya az MSZ ISO/IEC 27001:2014 szabvány szerinti tanúsításra való áttérés ellenőrzése volt.

Az MSZT telephelyén lefolytatott vizsgálatot egy szervezet információbiztonsági irányítási rendszere helyszíni auditjának megfigyelése egészítette ki pozitív eredménnyel.

A NAT 2014. december 17-én adta ki a határozatot az MSZ ISO/IEC 27001:2014 szabvány szerinti információbiztonsági irányítási rendszerek tanúsítása területre, az MSZ EN ISO/IEC 17021:2011 és MSZ ISO/IEC 27006:2013 szabványoknak való megfelelőségre.



Ünnepélyes okiratátadás a Zsigmondy Vilmos Harkányi Gyógyfürdőkórházban

A Zsigmondy Vilmos Harkányi Gyógyfürdőkórházban 2014 őszén sikeresen lezajlott az MSZ EN ISO 9001 szabvány és a Magyar Egészségügyi Ellátási Standardok (MEES) kézikönyv követelményeinek megfelelő működést bizonyító tanúsítási eljárás. Ennek elismeréseként 2014. december 8-án ünnepélyes okiratátadás keretében Dr. Péter Iván, a Zsigmondy Vilmos Harkányi Gyógyfürdőkórház Nonprofit Kft. főigazgatója vette át az MSZT és az IQNet (The International Certification Network) tanúsítási okiratokat a Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) ügyvezető igazgatójától. 

tovább


16. nemzetközi környezetvédelmi gyermekrajzverseny

A JQA japán tanúsító szervezet, a svájci székhelyű IQNet nemzetközi tanúsító hálózattal közösen, ebben az évben immár tizenhatodik alkalommal hirdeti meg a nemzetközi környezetvédelmi gyermekrajzversenyt. A verseny témája: „A Föld hangjai”, célja pedig a gyermekek nevelése a környezet szeretetére és védelmére.

Jelentkezési határidő: 2015. május 29. 

tovább


Az ISO 9001 és ISO 14001 irányítási rendszerszabványok felülvizsgálata

Jó úton halad az ISO 9001 Minőségirányítási rendszerek. Követelmények és az ISO 14001 Környezetközpontú irányítási rendszerek. Követelmények és alkalmazási irányelvek című nemzetközi szabványok felülvizsgálata. Mindkét szabvány nemzetközi szabványtervezetének (DIS = Draft International Standard) szavazása pozitív eredménnyel zárult, és várhatóan 2015 márciusában a végső nemzetközi szabványtervezetük (FDIS) is megjelenik. A végleges szabványok közzététele egyaránt 2015 szeptemberében esedékes.

I. rész: ISO 9001

tovább
II. rész: ISO 14001

tovább


Az ISO 45001 irányítási rendszerszabvány felülvizsgálata

Míg az ISO 9001 és az ISO 14001 szabványok felülvizsgálata a tervezett ütem szerint halad, az új ISO 45001 munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszerszabvány megjelentetése megtorpant. 

tovább


A hegesztés munkavédelmére vonatkozó előszabványok

A hegesztés kulcsfontosságú technológia az ipari fémfeldolgozás területén. A hegesztő munkahelyeket általában jelentős gáz- és/vagy energiaigény, valamint kivételesen intenzív optikai sugárzás, hőhatás, károsanyag-kibocsátás és (egyes alkalmazásai esetén) elektromágneses tér jellemzi. E veszélyforrások miatt az egészséget nem veszélyeztető, biztonságos munkahelyekre vonatkozó minimális követelmények mellett többletkövetelmények teljesítése szükséges. 

tovább


Az MSZT online szolgáltatásai továbbra is sikeresek

Az MSZT Webáruházában intézhető vásárlások iránt egyre nagyobb az igény. A webáruházas szabványvásárlások aránya, 2015 teljes forgalmát tekintve 38%-ról 50 %-ra nőtt.

Az Online Szabványkönyvtárnak 2014-ben 1438 előfizetője volt. Az Online Szabványkönyvtárba az utolsó belépés az óévben 2014. december 31-én 19:33-kor, az újévben az első belépés pedig 2015 január 1-jén 8:44-kor volt.

A Szabványügyi Közlöny és a Szabványjegyzék online változata után a korábbi évekhez hasonló mértékű az érdeklődés.

tovább


Még mindig jelentős az igény a szabványok hagyományos értékesítési formáira

2014-ben 1179 vásárló kereste fel személyesen a Szabványboltot, ahol a nyomtatott szabványok mellett CD-re írt vagy e-mailen kiküldött gyűjteményeket vásároltak, továbbá online szolgáltatásokra vonatkozó előfizetéseket intéztek.

A Szabványügyi Közlöny nyomtatott kiadását – az online elérhetőség mellett – változatlanul keresik az olvasók. 2014-ben több mint 2100 példányt vásároltak az MSZT hivatalos lapjából.

tovább


A műszaki felsőoktatásban tanuló diákok körében töretlen az érdeklődés a szabványok iránt

2014-ben az MSZT Horváth Mihály téri székházában működő hagyományos olvasótermet visszatérően közel 200 diák és 150 szakember vette igénybe. Az MSZT olvasótermének látogatása érvényes diákigazolvánnyal rendelkező diákok számára ingyenes. 

tovább
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