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	2014. október 14. Szabványosítási Világnap
Az IEC, az ISO és az ITU tagjai 1970 óta minden évben október 14-én ünneplik a szabványosítási világnapot. A világnap célja, hogy tisztelettel adózzon annak a több ezer szakértőnek, akik világszerte, közös erőfeszítéssel, önkéntesen alkalmazható nemzetközi szabványokat dolgoznak ki, célja továbbá, hogy felhívja a figyelmet a nemzetközi szabványok üzleti életben betöltött szerepével kapcsolatos tudatosság fontosságára és hogy hirdesse a szabványok szükségességét és hasznát.
tovább


A nemzeti szabványállomány változásai

	2014. október 1-jén 105 db nemzeti szabvány kiadására (közülük 4 db magyar nyelvű) és 97 db nemzeti szabvány visszavonására került sor. A szabványok közül 102 db európai szabványt (66 db EN és 36 db EN ISO) bevezető nemzeti szabvány, 2 db nemzetközi szabványt bevezető, 1 db pedig hazai kidolgozású szabvány.
Az angol nyelven bevezetett szabványok témái: csomagológépek osztályozása, elektrotechnikai berendezések grafikai jelképei, oftalmométer, munkahelyi expozíció, vízmonitoring berendezése, tűzoltók védőruházata, textilipari gépek zajvizsgálata, oktávsavszűrők, vezeték nélküli távközlőhálózatok rádióadásra, környezeti feltételek osztályozása, hegesztéstechnológia vizsgálata, tekercselt bevont fémek vizsgálata, égéstermék-érzékelő berendezések, kollektor, gázérzékelő, robbanóképes közegek, intelligens közlekedési rendszerek (ITS), rádiózavar- és rádiózavartűrés-mérő berendezések, fénytávközlési alrendszerek, fényvezető aktív alkatrészek, hullámhossz-szelektív kapcsolók, információtechnológia, kerékpárok, hajótest-kialakítás, légi közlekedés földi berendezései, űrtechnika, híd- és bakdaruk, kalcium-hipoklorit , zsírsav-metil-észterek (FAME), erőművi tüzelőolaj (ETO), kohászat, műanyagok, papíripar, festékek és lakkok, építőanyagok, uszodai berendezések, búvárfelszerelések.
A 97 db visszavont szabvány témái a nemzetközi elektrotechnikai szótár, a bankügy, a vizsgálósziták, az általános rendeltetésű hidraulikus és pneumatikus rendszerek és egységeik, a gyártástechnika, az elektrotechnika, az elektronika, a távközlés, a finommechanika, a termékcsomagolás, a vegyipar, a kerámiaipar, a gumiipar, valamint az építőanyag szakterületek között oszlanak meg. 
tovább


Szabványok szövegének változása
2014. október 1-jén a következő nemzeti szabványok szövege változott:
Magyar nyelvű nemzeti szabványok helyesbítése:
· MSZ EN 61439-1:2012 Kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőberendezések. 1. rész: Általános szabályok (IEC 61439-1:2011) 
· MSZ EN 61439-2:2012 Kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőberendezések. 2. rész: Teljesítménykapcsoló és teljesítményvezérlő berendezések (IEC 61439-2:2011) 
Angol nyelvű nemzeti szabványok helyesbítése:
· MSZ EN 16291-2:2013 Üvegcsomagolás. Kupakkal zárt nyomástartó üvegpalack menetes szájkiképzése. 2. rész: MCA 2 szájkiképzésű nem visszaváltható üvegpalack
(A helyesbítés hivatkozási száma: EN 16291-2:2013/AC:2014) 
· MSZ EN 60601-2-43:2011 Gyógyászati villamos készülékek. 2-43. rész: Intervenciós röntgenberendezések alapvető biztonsági és lényeges teljesítőképességi követelményei (IEC 60601-2-43:2010)
(A helyesbítés hivatkozási száma: EN 60601-2-43:2010/AC:2014, July) 
A magyar nyelvű szabványok helyesbítésének szövegét a Szabványügyi Közlöny tartalmazza. 
A Szabványügyi Közlöny és az angol nyelvű szabványok helyesbítése megvásárolható az MSZT Szabványboltban vagy megrendelhető a kiado@mszt.hu e-mail címen. 


Októberi magyar nyelvű szabványok
Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről
A 2014-ben magyar nyelven megjelent szabványok


Szabvány jellegű dokumentumok
A jövőben havonta megjelenő cikkek mutatják be egy-egy adott szakterület érvényes, európai szabvány jellegű dokumentumait. Ezek körébe tartoznak a CEN (Európai Szabványügyi Bizottság) és a CENELEC (Európai Elektrotechnikai Szabványügyi Bizottság) által kiadott műszaki előírások TS-ek (Technical Specification), műszaki jelentések TR-ek (Technical Report) és munkaértekezleti megállapodások CWA-k (CEN/CENELEC Workshop Agreement). Ezeket nem kötelező bevezetni nemzeti szabványként. Abban az esetben azonban, ha a gazdaság szereplői igénylik, nincs akadálya nemzeti szabványként való kiadásuknak.
tovább


Szabványmagyarázó lapok a CENELEC-től
Az IEC (Nemzetközi Elektrotechnikai Bizottság) és a CENELEC (Európai Elektrotechnikai Szabványügyi Bizottság) a szabványok megalkotásakor arra törekszik, hogy a szabványok szövege egyértelmű és közérthető legyen. A szabványok alkalmazói számára további segítség, hogy indokolt esetben a szabványokat kidolgozó bizottságok úgynevezett szabványmagyarázó lapokat adnak ki.
tovább


Az energiairányítási rendszerek tanúsítása az MSZ EN ISO 50001 szerint
Az MSZ EN ISO 50001:2012 szerinti energiairányítási rendszer rendkívül jó hatással van az MSZ EN ISO 14001:2005 szerinti környezetközpontú irányítási rendszerre, hiszen például az energiahatékonyság javítására kitűzött cél elérésével elhasznált kevesebb energia egyben kevesebb üvegházhatású gáz kibocsátását is eredményezi.
tovább


Az energiaauditok szabványai – MSZ EN 16247
Az Európai Parlament és a Tanács 2012/27/EU irányelve alapján a kis- és közepes vállalkozások kivételével 2015. december 5-ig, majd azt követően az előző energiaaudit napjától számítva legalább négyévenként minden szervezet energiaauditját el kell végezni. Az energiaauditot igénybe vevő és annak eredményeként csökkenő energiaköltségeket elérő szervezetek, valamint az energiaauditot végző szervezetek közös érdeke, hogy az energiaauditok részletes követelményeit tartalmazó szabványok magyar nyelven, szakmailag helyesen, egységesen értelmezhető tartalommal és formában álljanak rendelkezésre. 
tovább


Új európai dokumentum a távszerencsejátékokra – CWA* 16259
A CEN Workshop 58 „Responsible Remote Gambling Measures” által korszerűsített CWA 16259:2014 A távszerencsejáték felelősségteljes szabályozó intézkedései című európai munkaértekezleti megállapodást 2014. január 30-tól vezethetik be nemzeti szabványként a CEN nemzeti tagszervezetei.
A CWA 16259 csak a kommunikációt lehetővé tevő internetet, telefont, televíziót és más elektronikus eszközöket használó távszerencsejátékokra és fogadásokra vonatkozik.
*(CWA: CEN/CENELEC Workshop Agreement: CEN/CENELEC munkaértekezleti megállapodás). 
tovább


A Magyar Szabványügyi Testület MSZ EN ISO 22000:2005 szabvány szerinti tanúsítási szolgáltatásának újraakkreditálása
A Magyar Szabványügyi Testület MSZ EN ISO 22000:2005 Élelmiszer-biztonsági irányítási rendszerek. Az élelmiszerláncban részt vevő szervezetekre vonatkozó követelmények című szabvány szerinti tanúsításának akkreditációját a Nemzeti Akkreditáló Testület 2014. szeptember 24-i határozatával megújította. A határozat szerint az MSZT megfelel az MSZ EN ISO/IEC 17021:2011 és az MSZ ISO/TS 22003:2009 szabvány követelményeinek és az MSZ ISO/TS 22003:2009 A melléklete szerinti következő tíz élelmiszer-kategóriában adhat ki tanúsítványt: 
A - Mezőgazdasági termelés 1 (állatok); B - Mezőgazdasági termelés 2 (növények); C - Feldolgozás 1 (romlandó állati termékek); D - Feldolgozás 2 (romlandó növényi termékek); E - Feldolgozás 3 (szobahőmérsékleten hosszan eltartható termékek); F - Takarmány-előállítás; G - Vendéglátás; H - Forgalmazás; J - Szállítás és raktározás; L - (Bio)kémiai gyártás.
tovább


Az MSZT pályázathoz köthető szolgáltatása – Innovációirányítási rendszerek igazolása
Közeleg a határidő a 2013 novemberében megjelent a KMOP-2013-1.2.1/B kódjelű, "komplex vállalati technológiafejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára" tárgyú pályázat azon nyertes résztvevői részére, akik vállalták a pályázat 7. b) pontjának teljesítését, amely szerint rendelkeznek valamely, a CEN/TC 389 „Innovation Management” európai műszaki bizottság által kidolgozott szabvány szerint végzett felméréssel, vagy vállalják, hogy ilyen felmérést a pályázat beadását követő 12 hónapon belül elvégeztetnek. A Magyar Szabványügyi Testület szolgáltatásai közé tartozik az innovációirányítási rendszerek igazolása az MSZ CEN/TS 16555-1:2013 szabvány szerint.
tovább


Kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőberendezések szabványsorozat fórum - beszámoló
Az MSZ EN 60439 Kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőberendezések szabványsorozat forrásául szolgáló nemzetközi szabványsorozatot az IEC (Nemzetközi Elektrotechnikai Bizottság) nagymértékben átszerkesztette. Megváltozott a szabványsorozat felépítése, ezért új azonosító számot kapott. A sorozat új azonosító jelzete IEC 61439. Ezekről a változásokról, az elosztóberendezések új szemléletű ellenőrző vizsgálatairól szólt a 2014. szeptember 24-én a Magyar Szabványügyi Testület által szervezett fórum. 
tovább


HACCP-rendszergazda képzés az MSZT-ben – beszámoló
Az MSZT által rendezett képzés résztvevői komplex felkészítésben részesültek az élelmiszer-biztonsági rendszeren belül más szabvány (pl. MSZ ISO/TS 22002-1), vagy egyéb, vevői követelményrendszer (pl. FSSC, IFS, BRC, TESCO) követelményeinek is megfelelő HACCP-veszélyelemzés alkalmazására, a kritikus szabályozási pontok meghatározására… 
tovább


Képzések 2014. negyedik negyedévében
Az MSZT 2014. évben még számos képzést indít; ezek közül a legfontosabbak:
energiairányítási belső auditor (EIR BA), energiairányítási rendszermenedzser (EIR RM), környezeti rendszermenedzserek és környezeti auditorok szinten tartó képzése (ISO/DIS 14001), minőségirányítási rendszermenedzserek és minőségügyi auditorok szinten tartó képzése (ISO/DIS 9001), élelmiszer-biztonsági irányítási rendszerek belső auditora (MSZ EN ISO 22000:2005, HACCP) (ÉBIR BA), élelmiszer-biztonsági irányítási rendszerek vezetője (HACCP, MSZ EN ISO 22000:2005) (ÉBIR V) 
tovább
Konferenciaterem és tanácstermek bérlése
tovább


Az MSZT online szolgáltatásai
2014 szeptemberében az Online Szabványkönyvtárnak 24 új előfizetője volt, 41 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az online Szabványügyi Közlöny és online Szabványjegyzék esetében augusztusban 4 új előfizetésre került sor.


