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► Szabványosítás • Tanúsítás • Szabványinformáció • Szakmai rendezvények ◄ 
• Webáruház • Online szolgáltatások • Szabványbolt • 

	A Szabványbolt nyitva tartási ideje 2015. március 1-jétől az alábbiak szerint módosul

hétfő: 8–14-ig
kedd: 8–16-ig
szerda: 8–14-ig
csütörtök: 8–16-ig
péntek: zárva
Megértésüket köszönjük, MSZT


A nemzeti szabványállomány változásai

2015. február 1-jén 41 db nemzeti szabvány kiadására (közülük 3 db magyar nyelvű) és 163 db nemzeti szabvány visszavonására került sor. A kiadott szabványok közül 21 db MSZ EN, 18 db MSZ EN ISO, 1 db MSZ ISO és 1 db MSZ.

A kiadott szabványok témakörei: kötőelemek, grafikus szimbólumok, kozmetikumok, gyógyászati villamos készülékek, szemészeti optika és implantátumok, hulladékok jellemzése, beltéri levegőminőség, bejárati ajtók, sugárvédelmi mérőműszerek, csavarok kulcsnyílása, veszélyes anyagok szállítótartályai, gömbgrafitos öntöttvas csövek, egészségvédelem és biztonság, lézerek és lézerberendezések, vasúti dízelüzemanyag-utántöltők, daruk, emelőasztalok biztonsági követelményei, cigaretták, szikvíz, élelmiszer-ipari gépek, dagasztógépek, formázógépek, hőkezelt, ötvözött és automataacélok, korrózióálló acélok, öntészeti szállítási feltételek, hegesztett acélcsövek, műanyagok, rugalmas és merev porózus polimer anyagok, kerámiai burkolólapok, gyermekjátékszerek biztonsága, uszodai berendezések, játéktéri eszközök.

A 163 db visszavont szabvány a távközlés, audió- és videotechnika, élelmiszeripar szakterületek között oszlik meg.

tovább


Februári magyar nyelvű szabványok

2015. február 1-jén 3 db új magyar nyelvű szabvány (gyógyászati villamos készülékek, cigaretták, szikvíz) jelent meg.

Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről


Szabvány jellegű dokumentumok VI. rész

Ebben a hónapban a CEN/TC 104 Beton és más betontermékek, a CEN/TC 177 Előre gyártott elemek vasalt pórusbetonból vagy nagy hézagtérfogatú könnyűbetonból és a CEN/TC 229 Előre gyártott betontermékek európai szabványosító műszaki bizottságok érvényes európai szabvány jellegű dokumentumait mutatjuk be. 

tovább


ACÉLOK, ÖNTÖTTVASAK és ACÉLKALAUZ kiadványok, valamint az ezekhez kapcsolódó szabványok

A két kiadvány a szakterületen ismert szabványok lényeges tartalmi részeinek gyűjteménye: mechanikai tulajdonságok, hőkezelési és melegalakítási adatok, anyagvizsgálati jellemzők, illetve acélminőségek és öntöttvasak, valamint ezek régi és mai magyar és külföldi jelölése.

A gyűjtemények és a hozzájuk kapcsolódó szabványok jelentős kedvezménnyel megvásárolhatók.
tovább


A CEN 2015. évi munkaprogramja az építőipar területén

A CEN-ben több mint 100 műszaki bizottság működik az építőipar területén, melyek közül sok dolgoz ki európai szabványokat az építési termékek teljesítményértékelésére és a megfelelő vizsgálati és/vagy számítási módszerekre.

tovább


Változás a geotechnikai vizsgálatok szabványosításában

Közlemény az MSZT/MB 126 Különleges alapozások tevékenységi területéhez tartozó MSZE CEN ISO/TS 17892 és MSZ 14043 szabványsorozatról.

tovább


Sikeres szakmai fórum a takarmányanalitika témakörében

A Magyar Szabványügyi Testület 2015. január 14-én újabb szakmai fórumot rendezett A takarmányanalitika kulcslépése: a minta-előkészítés címmel.

tovább


Sikeres szakmai fórum az érzékszervi vizsgálatok témakörében

A Magyar Szabványügyi Testület 2015. január 28-án Hogyan változnak az érzékszervi vizsgálatok az új nemzetközi szabványok bevezetésével? címmel újabb sikeres szakmai fórumot rendezett.

tovább


Képzések 2015 első negyedévében

Az MSZT 2015 első negyedévben a következő képzéseket indítja:
minőségügyi megbízott (MIR MB), minőségügyi belső auditor (MIR BA), minőségirányítási szinten tartó képzés (ISO 9001:2015), környezeti megbízott (KIR MB), környezeti belső auditor (KIR BA), környezetirányítási szinten tartó képzés (ISO 14001:2015), információbiztonsági megbízott (IBIR MB), élelmiszer-biztonsági irányítási rendszerek megbízottja (ÉBIR MB), élelmiszer-biztonsági irányítási rendszerek vezetője (HACCP, MSZ EN ISO 22000:2005) (ÉBIR V), egészségügyi szolgáltatások minőségirányítási rendszere EüMR-megbízott (EüMR MB), energiairányítási belső auditor (EIR BA) (MSZ EN ISO 50001) 

tovább
Konferenciaterem és tanácstermek bérlése
tovább


Megalakulásának 25. évfordulóját ünnepli az IQNet

Az 1990 óta tevékenykedő IQNet (Nemzetközi Tanúsító Hálózat) 33 tagországának 36 tanúsító szervezete több mint 200 leányvállalattal van jelen világszerte. Mindegyik IQNet-partner vezető szerepet tölt be a régiójában, és együttesen az IQNet-hálózaton keresztül. Az IQNet képviseli a legátfogóbb és legmegbízhatóbb tanúsító hálózatot világszerte, immár 25 éve. A Magyar Szabványügyi Testület 17. éve tagja e sikeres nemzetközi tanúsító egyesülésnek.

tovább


Játszótéri eszközök biztonságának ellenőrzése az MSZT egyik népszerű szolgáltatása

A játszótéri eszközök üzemeltetői a 78/2003. (XI. 27.) GKM rendelet szerint kötelesek a játszótéri eszközök állapotát, biztonságát szakmailag felkészült szervezettel ellenőriztetni, majd ezt a felülvizsgálatot az előírt rendszerességgel megismételni. A Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) a gyártóktól, üzemeltetőktől független szervezetként végzi a játszótéri eszközök ellenőrzését. 2014-ben az elmúlt év azonos időszakához képest jelentősen több játszótéri eszköz ellenőrzését rendelték meg az MSZT-től.

tovább


Az online szolgáltatások statisztikája januárban az alábbiak szerint alakult

2015. januárban az Online Szabványkönyvtárnak 24 új előfizetője volt, 45 korábbi előfizető pedig meghosszabbította könyvtári tagságát. Az online Szabványügyi Közlöny és az online Szabványjegyzék esetében 13 új előfizetésre került sor.



Álláslehetőség

A Magyar Szabványügyi Testület Tanúsítási Titkársága tanúsítási menedzseri pozícióba keres munkavállalót.

tovább


