	




	2014. április 18. péntek
Hírlevél
	► Szabványosítás • Tanúsítás • Szabványinformáció • Szakmai rendezvények ◄ 
• Webáruház • Online szolgáltatások • Szabványbolt • 

	Tisztelt Olvasó!
Örömmel ajánljuk figyelmébe a Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) első Hírlevelét, amelyet azzal a szándékkal indítunk útjára, hogy bővítsük az érdeklődők számára rendelkezésre álló tájékozódási csatornákat. Az MSZT Hírlevele a szakma aktuális híreit, történéseit és eredményeit foglalja össze röviden, megadva egyben az Olvasó számára azt az elérési helyet, ahol a hírekhez tartozó részletes információkat is megtekintheti.
Üdvözlettel:
A Magyar Szabványügyi Testület nevében az MSZT PR-csapata
isoline@mszt.hu
Áprilisi magyar nyelvű szabványok
Az április 1-jén 32 db magyar nyelven először kiadott szabvány jelent meg. Ennek egy része idegen nyelvű magyar nemzeti szabvány magyar nyelvű változata, másik része pedig már eredetileg is magyar nyelven készített szabvány. A szabványok megoszlása szakterületenként: élelmiszeripari termékek vizsgálata (10 db); építőipari tervezés/Eurocode (1 db); építőanyagok (1 db); gépek biztonsága (2 db); védőruházat (3 db); hegesztők minősítése (1 db); környezetvédelem (1 db); villamos termék és létesítés (6 db); műanyag csővezetékrendszerek (4 db); szénhidrogéntermékek vizsgálata (2 db). 
Hirdetmény magyar nyelvű szabványok megjelenéséről 
Hirdetmény a korábban idegen nyelven bevezetett szabványok magyar nyelvű változatának megjelenéséről 
A magyar nyelvű megjelenést
a Legrand Zrt. (MSZ IEC 60884-2-4:2014, MSZ EN 50085-2-4:2010, MSZ EN 60669-2-1:2004/A1:2010, MSZ EN 60669-2-1:2004/A12:2011);
a Műanyag-Csőgyártók Szövetsége (MSZE 9981:2014, MSZE 9982:2014, MSZE 9983:2014, MSZE 9984:2014);
a Magyar Hegesztéstechnikai és Anyagvizsgálati Egyesülés (MSZ EN ISO 9606-1:2014);
a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyrt. (MSZ 1629:2014, MSZ 11715:2014);
és a Villamosipari Vállalkozók Egyesülete (MSZ EN 61439-1:2012) támogatta. 


Homlokzati állványok műszaki követelményei magyar nyelvű szabványban
2014. február végétől magyar nyelven is kapható az előre gyártott elemekből összeszerelt homlokzati állványokra érvényes előírásokat tartalmazó szabvány (MSZ EN 12810-1:2014). A magyar nyelvű változat kiadását pénzügyileg támogatta a Layher Kft. és a Magyar Állványépítők Egyesülete. 
tovább


Nemzeti szabványállomány
2014 első negyedévének végén (március 31.) a nemzeti szabványállomány 27 593 db érvényes szabványból állt. Ebből 22 510 db európai, 1082 db nemzetközi (ISO és IEC) szabvány bevezetése, 4001 db pedig hazai kidolgozású ún. „tiszta magyar” szabvány. 
tovább


Szabványok érvényessége
Márciusban 144 db új magyar nemzeti és 621 db nemzetközi, európai, valamint figyelt külföldi nemzeti szabvány közzétételére, továbbá 54 db magyar nemzeti, valamint 551 db európai, nemzetközi és a legfontosabb külföldi nemzeti szabvány visszavonására került sor.
A nemzeti és a nemzetközi szabványállományok változásának követése, illetve megismerése céljából márciusban 26 intézmény kérte az MSZT „szabványok érvényességének felülvizsgálata” szolgáltatását. 
tovább


Tisztújítás az MSZT-ben
Az MSZT 2014. május 18-i közgyűlésén kerül sor a nemzeti szabványosításról szóló XXVIII. törvény által ötévenként előírt tisztújításra. Ekkor választják meg az MSZT elnökét, elnökhelyettesét, a Szabványügyi Tanács és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjait. A választáson meghosszabbítható a korábbi tisztségviselők megbízatása, illetve új tisztségviselők is választhatók. 


Új MSZT-tagok
2014 első negyedévében 11 szervezet lépett be az MSZT-be. Az MSZT alapszabálya értelmében, az MSZT honlapján keresztül, az új MSZT-tagok is térítésmentesen megkapják az MSZT folyóiratát, az elektronikus (online) Szabványügyi Közlönyt. 
tovább


A műszaki felsőoktatásban tanuló diákok körében nő az igény a szabványinformáció iránt
2014 márciusában az MSZT Horváth Mihály téri székházában működő hagyományos olvasótermet 61 diák és 58 szakember vette igénybe. Az MSZT olvasótermének látogatása érvényes diákigazolvánnyal rendelkező diákok számára ingyenes.
A diákok (elsősorban a műszaki oktatásban részt vevő egyetemisták) látogatása azért örömteli, mert már hallgatóként megismerik a szabványokat, felismerik azok tudástranszferben és innovációban betöltött szerepét, az így szerzett tudás alkalmazhatóságát.
Az olvasóterem látogatói előszeretettel használják az olvasóteremben rendelkezésre álló számítógépeken elérhető nemzetközi szabványadatbázist (PERINORM). A hagyományos olvasóteremben megtekinthetők, olvashatók a nemzetközi és az európai szabványok, valamint közel 26 ország nemzeti szabványainak legfontosabb adatai. Ezeken kívül természetesen minden magyar nemzeti szabvány (érvényes és visszavont) is kikölcsönözhető helyi olvasásra. 
tovább


Felhasználóbarát felület + gyors szállítás = MSZT-webáruház
Az MSZT webáruházában intézhető vásárlások iránt egyre nagyobb igény mutatkozik a vásárlók részéről. 2014 márciusában a szabványvásárlások több mint 38%-a már a webáruházban történt. Az MSZT webáruházában felhasználóbarát felületen rendelhetők és gyors teljesítéssel vásárolhatók a magyar szabványok:
tovább


Online-hírek – Online szabványkönyvtár
2014 első negyedévében az online szabványkönyvtárban:
· 100 új előfizető belépésére és 188 korábbi előfizetés meghosszabbítására került sor; 
· 6 620 megnyitás történt; 
· az olvasásra megnyitott szabványok száma közel 1200-zal nőtt az előző évhez képest; 
· a legtöbbet megnyitott szabvány az MSZ 1585:2012 Villamos berendezések üzemeltetése (az EN 50110-1:2004 és nemzeti kiegészítései) volt.
Az MSZT online szabványkönyvtárának szolgáltatása tartalmazza:
· a magyar nemzeti szabványok összes bibliográfiai adatát interaktív formában (továbblépési lehetőséggel a kiválasztott szabvány szövegére); 
· a magyar nemzeti szabványok (érvényes és visszavont) szövegét (képernyőn való olvasásra mintegy 27 000 db érvényes nemzeti szabvány és több, mint 23 000 visszavont nemzeti szabvány szövegét, amely megközelítőleg 1,5 millió oldalnyi műszaki szöveg); 
· a szabványosítással kapcsolatos legfrissebb és legfontosabb információkat (a Szabványügyi Közlöny aktuális számát). 
Az MSZT online szabványkönyvtára magyar nemzeti szabványként tartalmazza az összes európai szabványt (EN-szabványt), mivel az MSZT minden európai szabványt bevezet nemzeti szabványként (MSZ EN-ként), továbbá tartalmazza azokat a nemzetközi szabványokat (ISO, IEC), amelyek be vannak vezetve magyar nemzeti szabványként (az összes nemzetközi szabványt tehát nem tartalmazza a szolgáltatás).
Az európai és a nemzetközi szabványok egy része angol nyelven van bevezetve nemzeti szabványként, így ezeket a szabványokat angolul tartalmazza az online szabványkönyvtár. 
Online Szabványkönyvtár
tovább


Konferencia és szakmai találkozó az MSZT-ben
2014 márciusában két sikeres szakmai találkozóra került sor az MSZT Horváth Mihály téri székházában:
· Az egészségügyi szolgáltatások minőségirányítási rendszere tárgyú fórumon közel száz szakember vett rész. A konferenciateremben elhangzó előadások szünetében, a büfé idején, a „zsibongóban”, a szakemberek egymással is megbeszélhették az őket érdeklő témákat. 
tovább
· A tanúsítás gyakorlatát egyeztető és fejlesztő MSZT-auditortalálkozón részt vevő több, mint hatvan auditor a konferenciateremben hallgatta meg az általános, mindenkit egyaránt érdeklő előadásokat (a szakmai anyagot), majd ezt követően csoportokat képezve szétváltak és külön tanácstermekben vitatták meg az előzetesen megadott témaköröket. 
tovább
Az auditortalálkozón vette át az MSZT két vezető auditora, Drahovszky Zoltánné és Horváth Sándor a több, mint tíz éves magas szintű auditori tevékenységüket elismerő emlékplakettet.
tovább
Az MSZT konferenciatermének és tanácstermeinek bérleti feltételei és lehetőségei 
tovább


Az MSZT új tanúsítási szolgáltatásai
Az MSZT a közelmúltban a következő két tanúsítási szolgáltatással bővítette rendszertanúsítási szolgáltatásait:
· az MSZ CEN/TS 16555-1:2013 szabvány szerinti információirányítási rendszerek igazolása, ami különösen a KMOP-2013-1.2.1. kódjelű komplex vállalati technológiafejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára tárgyú pályázatban érintettek számára fontos; 
tovább
· az MSZ EN 15224:2013 szabvány szerint az egészségügyi szolgáltatások minőségirányítási rendszerének tanúsítása. 
tovább


A tetoválás káros egészségügyi hatásainak csökkentése szabvánnyal
Német kezdeményezésre most zajlik a szavazás egy új európai szabványosító műszaki bizottság megalakulásáról „Tetoválási szolgáltatások” címmel.
A bizottság célja, hogy a tetoválási folyamat során a vérrel való érintkezés és a bőr felületi sérülései révén fennálló vírusos és bakteriális fertőzések esélyét minimálisra csökkentse. 
tovább


Szabványok visszavonása
2014. április 1-jén összesen 74 db európai és nemzetközi szabvány alapján készült magyar nemzeti szabvány visszavonására került sor, mert az európai és a nemzetközi szabványosító szervezetek vagy visszavonták az eredeti forrásszabványokat, vagy korszerűsített változatot adtak ki helyettük.
tovább


Szabványok módosítása
2014. április 1-jén megváltozott az MSZ EN ISO 5492:2009 Érzékszervi vizsgálatok. Szakszótár, az MSZ 16226:2012 Gépi hajtású targonca üzemviteli dokumentuma és az MSZ 9750:2009 Emelőgépek időszakos vizsgálati csoportszáma című szabványok szövege.
tovább
(a 2014. április 1-jei Szabványügyi Közlöny módosításokra, illetve helyesbítésekre vonatkozó része)


Sikeres MSZT-továbbképzések 2014 első negyedévében
Az MSZT 2014. első negyedévi legsikeresebb szakmai rendezvénye a 21 szakember részvételével megtartott háromnapos élelmiszer-biztonsági auditori képzés, valamint a 80 szakember részvételével megtartott, egészségügyi szolgáltatások minőségirányítási rendszere az MSZ EN 15224 alapján tárgyú egynapos szakmai fórum volt.
tovább


MSZT-rendezvények 2014 második negyedévében 
2014. április 10.
Az új ISO/IEC 27001, információbiztonság magyar nyelven
szakmai fórum
2014. április 14-16.
Minőségügyi belső auditor
képzés
2014. május 6.
A hegesztők minősítése, átállás az új szabványokra
szakmai fórum
2014. május 7-8.
HACCP-rendszergazda
új képzés
2014. május 13-15.
Egészségügyi szolgáltatások – EüMR-megbízott
képzés
2014. május 21.
Sikeres innováció az MSZ CEN/TS 16555-1 szabvány szerint
szakmai fórum
2014. május 19-21.
Élelmiszer-biztonsági belső auditor (NÉBIH)
kihelyezett képzés
2014. június 5.
Naprakész információbiztonsági ismeretek (az ISO/IEC 27001 szabványról)
új képzés
tovább


Üzemeltetési napló szórakoztatóberendezésekhez, üzemviteli dokumentáció gépi hajtású targoncákhoz
Az MSZT nyomtatvány formájában elkészítette a szórakoztatóberendezések MSZ 5540-1:2014 és MSZ 5540-2:2014 szabvány szerinti üzemeltetési naplóját, valamint a gépi hajtású targoncák MSZ 16226:2012 szabvány szerinti, jogszabály által kötelezően előírt üzemviteli dokumentumát. A nyomtatvány és a szabvány megfelelőségét az MSZT garantálja, amit szükség esetén hivatalos állásfoglalással is megerősít. A nyomtatvány a szabványokkal együtt megvásárolható az MSZT-ben személyesen vagy megrendelés útján. 
tovább
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